

ВИСНОВОК

наукового керівника аспіранта IV курсу навчання
(денна форма, спеціальність 073 «Менеджмент»)
кафедри управління та адміністрування
ННІ «Каразінська школа бізнесу»
Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна
Потія Олександра Олександровича

Щодо дисертаційної роботи доктора філософії на тему
**“Управління взаємовідносинами зі стейкхолдерами на підприємствах сфери
медичних послуг”**

Аспірант кафедри управління та адміністрування ННІ «Каразінська школа бізнесу» Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, Потій Олександр Олександрович, протягом періоду з 1 жовтня 2020 року по 25 січня 2024 року виконав наукове дослідження на актуальну тему «Управління взаємовідносинами зі стейкхолдерами на підприємствах сфери медичних послуг». Робота відзначається не тільки вагомим теоретичним внеском у розвиток наукових знань у сфері менеджменту та охорони здоров'я, але й значним практичним значенням для покращення управлінської практики в галузі медичних послуг.

Олександр Олександрович продемонстрував високий рівень фахової підготовки, що засвідчено якісним виконанням всіх форм контролю, визначених освітньо-науковою програмою. Систематичне вивчення дисциплін, таких як філософські засади та методологія наукових досліджень, іноземної мови для аспірантів, управління проектами та програмами, засвідчує його відданість науці та прагнення до професійного зростання.

Науковий внесок аспіранта включає публікацію цілої низки статей у провідних вітчизняних та міжнародних виданнях, активну участь у міжнародних наукових заходах, що свідчить про визнання його роботи професійною спільнотою. Важливим є те, що Потія О.О. не лише виступав з доповідями, але й інтенсивно працював над налагодженням міжнародних наукових зв'язків, що є невід'ємною частиною сучасного наукового процесу. Наукова робота аспіранта характеризується високим рівнем самостійності, що дозволило розробити нові методичні підходи та практичні рекомендації з управління взаємовідносинами зі стейкхолдерами. Зокрема, розроблені методичні підходи до аналізу факторів впливу на залучення стейкхолдерів та методики оцінки пріоритетності стейкхолдерів, що є вагомим внеском у теорію та практику менеджменту.

Особисті якості аспіранта, такі як організованість, відповідальність, наполегливість, а також його здатність до аналітичного мислення та генерації нових ідей, заслуговують особливої уваги та високої оцінки. Ці якості, разом з його активною життєвою позицією, створюють міцну основу для його подальшої наукової та професійної кар'єри.

На підставі проведеного комплексного аналізу та з урахуванням значущості наукових результатів дисертаційної роботи Потії Олександра Олександровича, можу рекомендувати її до захисту у відповідності до встановлених вимог. Впевнений, що результати дослідження будуть високо оцінені спеціалізованою вченою радою.

Науковий керівник,
д.е.н., професор

В.Б. Родченко

РОДЧЕНКО ВОЛОДИМИР БОРИСОВИЧ

Результат перевірки підпису	Підпис вірний
П.І.Б.	РОДЧЕНКО ВОЛОДИМИР БОРИСОВИЧ
РНОКПП	2843211950
Організація (установа)	ФІЗИЧНА ОСОБА
Код ЄДРПОУ	
Посада	
Час підпису (підтверджено кваліфікованою позначкою часу для даних від Надавача)	18:41:44 28.05.2024
Сертифікат виданий	КНЕДП АЦСК АТ КБ "ПРИВАТБАНК"
Серійний номер	5E984D526F82F38F040000003FD4660198F62005
Тип носія особистого ключа	Захищений
Алгоритм підпису	dstu4145
Тип підпису	Кваліфікований
Формат підпису	CAAdES-T
Сертифікат	Кваліфікований